
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VIII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

21 грудня 2020 року                         м. Черкаси                                           № 1 

        
 

засідання постійної комісії з питань     

соціально-економічного розвитку,  

бюджету та фінансів 

 

 

Всього членів комісії  -   13 

На засіданні присутні  -   12 

 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії    – Віштак І.А.  

 

Члени комісії: Вельбівець О.І., Гайович В.Ю., Куліков В.В., Курбет Є.О., 

                         Легойда С.М., Новицький І.В., Осадчий В.О., Погорілий В.Г.,  

                         Радуцький О.Р., Радченко С.В., Савчук Г.К. 

 

ВІДСУТНІ члени комісії: Яріш А.А. 

 

     У засіданні взяли участь начальник організаційного відділу виконавчого 

апарату обласної ради Бреус Ольга Володимирівна,  заступник начальника 

організаційного відділу виконавчого апарату обласної ради Гелеверя Ольга 

Іванівна. 

  

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про обрання заступника голови постійної комісії з питань соціально 

економічного розвитку, бюджету та фінансів Черкаської обласної ради VIII 

скликання. 

  Доповідає: Віштак  

Ігор Анатолійович 

- голова постійної комісії 

2. Про обрання секретаря постійної комісії з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів  Черкаської обласної ради VIII 

скликання. 

  Доповідає: Віштак  

Ігор Анатолійович 

- голова постійної комісії 

  



 

3. Різне. 

 

 

1. СЛУХАЛИ:  

 Віштака І.А., який зазначив, що відповідно до Положення про постійні 

комісії обласної ради заступник голови постійної комісії обирається за 

пропозицією голови комісії. Ігор Анатолійович запропонував обрати 

заступником голови постійної комісії Новицького Ігоря Валерійовича. 
 
 

ГОЛОСУВАЛИ:   

 „За“ - 6,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 6,   „Не голосувало“ - 0. 

 

Пропозиція Віштака І.А. не набрала необхідної кількості голосів на 

підтримку. 

 

 

2. СЛУХАЛИ:  

Віштака І.А., який запропонував обрати секретарем постійної комісії 

Радченка Семена Володимировича. 

 

ВИРІШИЛИ: обрати секретарем постійної комісії з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів Черкаської обласної ради VIII 

скликання Радченка Семена Володимировича. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

 „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 2. 

 

 

ВИСТУПИЛИ:  Погорілий В.Г., який вніс пропозицію повернутись до 

розгляду питання про обрання заступника голови постійної комісії 

(пропозицію підтримали 11 членів постійної комісії). 

 

1. СЛУХАЛИ:  

         Погорілого В.Г., який запропонував обрати заступником голови 

постійної комісії Радуцького Олександра Романовича. 

 

ВИРІШИЛИ: обрати заступником голови постійної комісії з питань  

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів Черкаської обласної 

ради VIII скликання Радуцького Олександра Романовича. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

 „За“ - 8,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 4,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 



3. Різне. 

ВИСТУПИЛИ: 

        Гайович В.Ю., який звернувся до Віштака І.А. та зазначив, що той, 

перебуваючи на посаді  начальника Головного управління Держгеокадастру у 

Черкаській області, своїм наказом «роздав» близько 40 гектарів громадських 

пасовищ у Золотоніському районі, що, на думку Гайовича В.Ю., створило 

великі проблеми та соціальну напругу на окрузі який він представляє в 

обласній раді. 

       Віштак І.А., який, враховуючи, що порушене питання не належить до 

відання постійної комісії, запропонував Гайовичу В.Ю. зібрати необхідні 

документи та звернутись для їх розгляду до Головного управління 

Держгеокадастру у Черкаській області. 

        

       Радуцький О.Р., який попросив якнайшвидше надати для ознайомлення 

проєкт обласного бюджету на 2021 рік. 

       Віштак І.А., який повідомив, що він буде зустрічатись із директором 

Департаменту фінансів обласної державної адміністрації по питаннях 

надання в обласну раду проєкту обласного бюджету на наступний рік та 

інформування членів комісії щодо виконання показників обласного бюджету 

за 11 місяців поточного року.  

       Гайович В.Ю., який висловив побажання голові комісії спланувати 

наступне засідання таким чином, щоб була можливість завчасно 

ознайомитись із проєктом обласного бюджету на наступний рік. 

       Вельбівець О.І., який висловив прохання запросити головних 

розпорядників коштів обласного бюджету на засідання постійної комісії де 

буде розглядатись проєкт бюджету на наступний рік.  

       Також Олександр Іванович просив завчасно повідомляти про засідання 

постійної комісії та надавати матеріали з питань, що пропонуються для 

розгляду.  

       Гайович В.Ю., який висловив зауваження до роботи виконавчого апарату 

обласної ради стосовно якості матеріалів які надаються депутатам з питань, 

що розглядаються на сесіях ради та засіданнях постійних комісій в частині 

якості друку та зменшення розмірів документів.  

 

 

 

Голова постійної комісії                                                         І. ВІШТАК 

 

 

 

Секретар постійної комісії                                                     С. РАДЧЕНКО 

 

 
 


